
     

       

 

 

 

 

 
Referat af generalforsamling mandag den 08-04-2024 i  

Vommevad Forsamlingshus 
 

• Referent: Johannes Bang 

• Deltagere: Lars Pedersen – Lars Holm – Mogens Østergård – Flemming Nielsen 

 – Tove Jensen – Johannes Bang - Max Christensen 

Afbud: Jesper Nielsen og Sanne Thøgersen 

 

• 1. Valg af dirigent. 

• Rud Hansen blev valgt som dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

 

• 2. Bestyrelsens beretning.  

• Fmd. Lars Pedersen startede med at fortælle om bestyrelsens sammensætning og 

hvordan de forskellige arbejdsopgaver er fordelt. 

• Der er i årets løb blevet vedligeholdt lidt på vandværket samt lidt renoveringer på 

ledningsnettet.  

• Alkes Have er blevet etableret og der er nu tilsluttet 41 nye forbrugere. 

• Under den hårde frost i starten af året, var der et par frostsprængninger, men de blev 

hurtigt lokaliseret og stoppet. 

• I forbindelse med det kommende motorvejsprojekt var vandværket blevet bedt om af 

vejdirektoratet at påvise placering og dybde på ledningen som går til Dortheaslyst. 

Denne er fundet og var både større og lå anderledes en forventet, men til den gode side i 

forhold til vejbyggeriet. GIS kort er tilrettet. 

• Udskiftning af anboringsbøjler på Abildgårdsvej er afsluttet. 

• I 2024 etableres ny boring ved møllerstedet. Dette forventes påbegyndt i slutningen af 

maj md. Herudover er der fortsat udskiftning af 12-15 stk. anboringsbøjler i 

Skolevænget samt undersøgelse af hovedledninger ved vandværket der kan igangsættes. 

Ligeledes er der planer om at etablere nødstrømsanlæg til drift af vandværket i 

nødsituationer. 

• Til Vandfælleskabet Nordvestsjælland er der i 2023 leveret 124.670 m3. I 2024 

forventes det at vi skal leverer 133.100 m3 

• Prisen for vand er i 2024 den samme som 2023, dog er energi tillæg fjernet. 

• Vandforbruget hos de privat forbruger var i år lidt højere en sidste år med et forbrug på 

51.199 m3 mod 49.563 m3 i 2022  

 



 

 

 

• 3 + 4. Regnskab 

• Forretningsfører, Max Christensen fremlagde regnskabet 2023 og forklarede om de 

enkelte poster. Regnskabet blev godkendt.  

• Budget for 2024 blev gennemgået og godkendt. 

• Der er i 2023 oprettet ny konto hos Nordea, hvor vi pt får ca. 1½-2 % i rente af 

indestående. 

• Afslutningsvis blev der kort snakket om investering i nye vandmålere til 

Hermandsvænge, da de snart står for udskiftning. 

 

• 5. Indkommende forslag 

• Ingen 

  

•  6. Valg af medlemmer og suppleant. 

• Bestyrelsen: på valg var Mogens Østergaard, Jesper Nielsen og Sanne Thøgersen 

Alle blev genvalgt. 

Den konstitueret bestyrelse er således sammensat sådan 

Formand. Lars Pedersen 

Næstformand. Johannes Bang 

Vandværkspassere. Lars Holm og Jesper Nielsen 

Medlem. Mogens Østergaard. 

Suppleant. Sanne Thøgersen 

 

•  7. Valg af bilagskontrollanter. 

• Rud Hansen var på valg og blev genvalgt for en 2 årig periode 

Jesper Kyndal fraflytter desværre fra Knabstrup og fratræder som bilagskontrollant 

og Sanne Thøgersen tiltræder herefter som bilagskontrollant for en 1 årig periode. 

 

•  8. Eventuelt 

•. Intet 

 

Mødet sluttede i god ro og orden med et par stykker smørrebrød og efterfølgende en 

kop kaffe. 

 

 

 
Formand                                                  Næstformand 

Lars Pedersen                                          Johannes Bang 

 

………………….                                    …………………. 

 

Vandværkspasser                                     Vandværkspasser 

 Lars Holm                                                Jesper Nielsen 

 

…………………. .                                   …………………. 

 

Bestyrelsesmedlem                                 Dirigent 

Mogens Østergaard                                 Rud Hansen   

                                    

..…………………                                    ………………….. 

 

Referent 

Johannes Bang            

 

……………………..                       

 

 

 


